
Cantoneiras 4 furos

ESQUEMA DE MONTAGEM
CADEIRA TURIM

São Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110 / 3556-1452

assistencia@ljmoveis.com.br

2596

  ***

CÓD

CÓD
QTD

QTD
ID

IDEN
DESCRIÇÃO

   DESCRIÇÃO
COMPOSIÇÃO 02 CADEIRAS

3077

  *** 3085

2570

  ***

  ***
2560

2580

3071

2561

2575

3616

 ***

9919

6526

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

04

03

02

01
40

04

01

16

04

08

08

08

04

02

04

04

02

08

04

16

04

Parafuso 3,5x12

Parafuso 07x50 Cab.13mmPé Frontal Cad. Turim

Pé DireitoTraseiro Cad. Turim 

Pé Esquerdo Traseiro Cad. Turim

Trava Frontal Cad. Turim

      Anel Fixador com Porca 1/4      Anel Fixador com Porca 1/4

      Sapata Deslizadora

Cantoneira 2 Furos

Chave Alen Zeta 4mm

Parafuso 1/4x70 Cab.13mm

Parafuso 1/4x100 Cab.17mm

Chapa Junção 04 Furos

Tampa Furo 13mm

Parafuso 07x70Cab.13mm

Tampa furo 17mm

1º - MONTAR O PÉ Nº1 E O PÉ Nº2 COM A TRAVA Nº3. FAZER LADO DIREITO E 

7º - FINALIZAR A MONTAGEM PARAFUSANDO O ASSENTO Nº7 NO CHASSI,
UTILIZANDO CANTONEIRAS 2 FUROS E 4 FUROS+PARAFUSOS 3,5X12. 
 OBS: MANTER O ASSENTO BEM POSICIONADO DURANTE A MONTAGEM

2º - UNIR O CONJUNTO LATERAL COM

3º - UNIR ENCOSTO Nº8 COM PÉ Nº2 E Nº4 COM PARAF. 07X50 CAB. 13mm+CHAVE

ESQUERDO. UTILIZANDO ANEL FIXADOR + PARAFUSOS 1/4X100 CAB 17mm A TRAVA  FRONTAL Nº5 UTILIZANDO 
ANEL FIXADOR + PARAFUSOS 1/4X70
CAB.13mm, FINALIZAR COM TAMPA FU-

ALEN ZETA NA FURAÇÃO (A). EM SEGUIDA USAR PARAF. 07X70 CAB.13mm 
NA  FURAÇÃO (B) + CHAVE ALEN ZETA. APÓS COLOCAR TAMPA FURO 13mm.

FINALIZAR COM TAMPA FURO 17mm + SAPATA DESLIZADORA.

A

B

14

4

2

3

5

6

8

9

7

A

B

ATENÇÃO: IMPORTANTE VERIFICAR O PARAFUSO DESCRITO! 

RO 13mm. POSICIONAR TRAVA CENTRAL.

PARAFUSO 07X50 CAB. 13mm.

F+A
D+A

I+E+C+L

H+E+C+M

B+E+M

 G

  ***

  ***

  ***

  *** 08

07

06

05

02

02

02

02

Travas Laterais Com Cavas Cadeira

Trava Traseira Filetada Cad. Turim

Trava central Cad. turim

Assento Cad. Turim  *** 09 02

Encosto Curvo Cad. Turim

1 2

3

J+A

I+E+C+L

 G

PARAFUSO 07X70 CAB. 13mm.

PARA NÃO DAR GRETA ENTRE ASSENTO E ENCOSTO DEPOIS DE MONTADO.

Para mais informações acesse o canal do youtube pelo QR CODE

 (32) 9 9825-8342





ESQUEMA DE MONTAGEM
         MESA TURIM

São Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110 / 3556-1452

assistencia@ljmoveis.com.br

1º- INICIAR A MONTAGEM UTILIZANDO PARAFUSOS 7X50 CAB 10mm

4º- APÓS A MONTAGEM DOS PÉS, USAR PARAFUSOS 3,0X20 PARA 

+ COLA NA JUNÇÃO DAS PEÇAS Nº1 E Nº2 .

FIXAR AS SAPATAS PLANA NOS PÉS COMO ESTÁ ABAIXO. EM SEGUI-
DA POSICIONAR A PEÇA Nº2 NO TAMPO DIVIDINDO OS ESPAÇOS COM

2º-CONTINUAR A MONTAGEM UTILIZANDO COLA NAS TRAVAS Nº3

5º- FINALIZAR CENTRALIZANDO O VIDRO SOBRE O TAMPO. O VIDRO
DEVE SOBRAR EXPESSURA MINÍMA NAS BORDAS PARA TODOS OS LA-
DOS POR IGUAL, E COLAR FITA DUPLA FACE.  

cola

2,5 cm

2
,5

 cm

Passar cola aqui

Passar cola aqui

cola

F

A+B+H

E+D

G

C+H
1

1

3 3

2

2

2

AS MEDIDAS ABAIXO E PARAFUSAR COM PARAFUSOS 4,0X25.

OBS: RETIRAR AS PELICULAS DA FITA DUPLA FACE PARA COLAR

E LATERAL Nº1 + PARAFUSOS 4,5x40 mm POSICIONANDO COMO 
ESTÁ ABAIXO: 

cola

3º- PASSAR COLA NAS PEÇAS Nº2 ANTES DE POSICIONAR SOBRE O TAMPO

2

Para mais informações, acesse o canal do youtube pelo QR CODE

 (32) 9 9825-8342

MESA TURIM

Sobretampo mesa turim 1,35x0,90
Trava base mesa turim 1,35x0,90

Lateral do pé 1,35x0,90 
12857

7820

12855 01
02
03

04
08

04

Prego 10x10

Chave Zeta 4 mm

Parafuso 7,0x50 Cab.10 mm 16

16

04

08

32

10

2569

2573

6712

2559

2571

2560

6584

Paraf. 4,5X40 mm flangeado

Paraf. 4,0X25 mm flangeado

Sapata plana 43x24x17

Fita Dupla Face

RELAÇÃO DE FERRAGENS E ACESSÓRIOS MESA TURIM

2559
Sachê de Cola 02H

Tampo Chanf. Copo mesa turim 1,35x0,90
Vidro Copo Off 1,35x0,90

6848

7666

04
05

01
01

5

4




	Página 1
	Página 2
	Página 1
	Página 2

